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Egy kapitány lovagias ügye.

Sokszor, nagyon sokszor jaj- 
dult már föl az egész társadalom 
a fölött, hogy a férfibecsület fo­
galmát az idők forgásában furcsán 
és szinte természetellenesen hatá­
rozták meg. Ha véletlenül nem 
tetszik nekem a velem szembe 
jövő férfi orra, fölfricskázom és 
azután párviadalban leverem a 
fejét, vagy ő az enyimet : ez a 
férfibecsület. Ha valakinek a tyúk­
szemére hágok, a helyett, hogy 
pardont mondjak, gorombáskodom 
vele : ez a férfibecsület. Ha valaki 
elkövet olyant, ami nyilvános és 
elfogadott tisztesség! törvénybe 
vág s más valaki azt kipattantja, 
pisztolya csöve elé állítja és lelövi 
a kutyát vagy karddal össze­
kaszabolja : ez férfibecsület.

A kard és a pisztoly lett az 
idők során szimbóluma a férfi- 
becsületnek.

8 most, amikor úgyszólván a

remény is eltűnt, hogy ez a fo­
galom helyesen határoztassék meg, 
s e meghatározás szerint kövesse 
is a férfivilág a becsület, az igazi 
becsület törvényeit, történik va­
lami Budapest egyik utczáján, 
amely bizonyítja, hogy éppen 
azoknak a körében, akik hivatva 
vannak a férfibecsület aberrációit 
meggyógyítani, akadnak, akik erre 
vállalkoznak és van bátorságuk 
erre vállalkozni.

A katonaságot értjük. Történt 
tegnap — amint fővárosi tudósí­
tónk jelenti - hogy valaki téve­
désből, a nélkül, hogy legkisebb 
sértő szándéka is lett volna, le­
ütötte egy vitézségéről és férfi- 
bátorságáról hires századosnak a 
sapkáját az utczán, sőt a homlo­
kát meg is sebezte. Azonnal bo­
csánatot is kért az illető és ime, 
csoda történt : a vitéz százados 
nem verekedett meg, hanem karon 
fogta a szerencsétlen embert, végig 
ment vele mosolyogva az utczán

és fülébe súgta azt, hogy csak 
társalogjanak barátságosan, nehogy 
a világ azt higyje, hogy rajta 
(a katonatiszten) inzultus történt, 

i különben kénytelen volua ve­
rekedni.

Ez az egész. Aki úgy szára­
zon olvassa, azt hiszi, hogy csak 
jelentéktelen dolog.

Pedig igen nagy jelenség, 
hogy katonatiszt, előkelő is, vitéz 
is, akinek van bátorsága arra, 
hogy szembeszálljon a roppant 
előítélettel. Akinek van bátorsága 
arra, hogy csak a szándékban 
keresi azt, ami sérelmes és nem 
akar vért ontani, ha látja, hogy 
annak, akivel véletlenségből össze­
került, nem volt szándéka sérteni.

És milyen csodálatos, hogy e 
nagy bátorságu férfiúnak mégis 
lélekjelenlétre is szüksége volt, 
nehogy a véletlenségből támadt 
összekoccanásnak konzekvenciái is 
legyenek. Azonnal átlátta az egész 

I helyzetet s megértette, hogy vagy

A debreczeni kőkecske.
Irta : Bay Ilona.

(Folyt, és vége.)
A télre tavasz köszöntött be, a levegő 

tele volt a fakadó fák balzsamos illatával.
Az est titokzatos félhomálya ereszke­

dett a tájra; a sötétkék mcnyezetről a csil­
lagok milliardjaitól környezve, a félhold 
ezüst sarlója nézett le a patrialkalis csönd­
ben nyugvó Debreczonre. A homályban 
borongó utczákon a földszintes házak men­
tén elhúzódott fapallókon hébo-korba egy- 
egy elkésve járó kopogása hangzott, kóbor 
kutyák ugatásától kísérve. Fehérre meszelt 
földszintes háza gömbölyű oszlopos torná­
cain aludt a gazda. Egyszerre az utczán 
lódobogás, szekér gorulása, majd a kapun 
döngotés, belől ebek csaholása hangzott és 
a czivis álmából fölserkenvo kaput nyitott.

Vasárnapra gonddal fölsepert tágas, 
kutgémes udvarra a szénával megrakott 
szekér befordult.

— Szerencsés jó estét kelmédnek, tán 
már meg sem tetszik ismerni; nagy árvizek 
fogtak körül, szólt az érkezett, szekeréről 
letoppanva.

— Mindjárt czéloztam, hogy kelmed 
Beregorazágból gyütt, kaput is nyitottam, 
mond a civis vidáman, és maga is segéd 
kezett a muzealyi fuvarosnak s a széna közül, 
a szekér fenekéről csakhamar kiemelték a 
kőkecskét.

— Ide tülledre, a nagy házba vi­
gyük be!

— A menykőben, ennek a csúf kőda­
rabnak be föl vitte kelmed a sorját! Fakadt 
ki a muzealyi, mikor a diszszobába he­
lyezték a. kőkecskét.

— Ti meg ne bámészkodjatok, lódul­
jatok aludni! szólt a civis a zajra ágyuk­
ból elé bujt háza népéhez fordulva.

— A kis cselédekben nem áll a szó, 
tette hozzá és a szoba ajtó reteszét előre 
tolta, azzal a menyezet hosszú füstös mes­
tergerendájáról tarsoly félét emelt le, mely­
nek belsejéből.rozsdás kulcsot vont elé, a 
lámpás tartalmával megkente, a kőkecsko 
oldalára tapadt mohot losikázta, a fölszinre 
került kulcslyukba a kulcsot beleillesztette, 
a régi zárban a kulcs nagyot csattant és a 
kőkecske födele fölpattant. Kápráztató fény 
ömlött ki az üregből.

A két férfi a lámpást előre tartva, 
meglepetve visszahökkontek. A kőkecske 
belsőleg üreg volt és esillárnló aranyakkal 
volt színig megtöltvo.

— Ez ördöngős szemfényvesztés! — 
hebegte a muzsalyi.

— Nem az ; de az én igaz jószágom. 
Hallja csak ób a czivis elrnondá, hogy a 
Thököly-Ilákóczy világban Debreczen la­
kosait nagy rettegés szállta meg, mert hire 
futott, hogy a harácsoló német labancz se- 
aog egyrésze az alföldnek, Debreczen felé 
vette útját.

A megriadt debreczeni lakosok ha­
marjában ezüst, arany marhájukat — ró- 
genten ezüst, arany marháknak neveztettek 
az ezüst készletek és arany ékszerek — 
magukhoz véve, ki merre tudott, a város­
ból menekült. Közülök sokan Máramaros és 
Ugocsa megyében kerestek menedéket, a 
kőkecske feltalálója őse Beregvármegyébc 
fordult be és a kis-muzsalyi templom romok 
közt levő kőkecskébe rejtette cl kincsét, 
azonban a kőláda kulcsát magához vette, 
szülővárosába Debreczenbe bujdosott, de a 
sok viszontagság a czivis egészségét föl­
emésztette , Beregvármegyébc soha cl nem 
juthatott. Mikor a czivis vég rój át érezte, 
fiát maga elé rendelte és a titkot vele köz- 
lötte...

— Mármost az érdemleges salláriu- 
mot adom át kelmédnek, szólt a czivis és 
az aranyakén markolt öblös markával.

A szünet nélkül forgó idő kerekén 
azóta sok évtized morzsolódott le, az or­
szág képe is teljesen átalakult. Az egykor 
járhatatlan vidékeken kényelmes országutak 
közlekednek — az alföldet vasutak szelik át,

Debreczen egykori nádfödelos házsorai 
is eltűntek, helyükön díszes paloták amel- 
tettek. —

A régi néprege még azt teszi hozzá, 
hogy a kőkecskét megtaláló czivis dúsgaz­
dag utódai máig is élnek Debroczenben
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kénytelen lesz azt az embert meg- 
kaszabolni, vagy pedig azonnal 
olyan modus-vivendit talál, amely 
megmenti a véletlenül bajba esett 
férfiút. Mert a katonatiszt maga 
nem fél a párbajtól, azt neki bi­
zonyítani sem kell.

Bizony úgy áll a dolog, hogy 
az a katonatiszt nagyobb tisztele­
tet szerzett a férfibecsiiletnek, mint 
mások, akik párbajban ontottak 
vért és tették ki életüket. S ha a 
férfibecsület e bajnokának sok 
utánzója akadna : be gyorsan vége 
volna nálunk a párbajmániának !

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház mai ülése.

— Távirati tudósítás. —

A szokottnál élénkebb volt ma a kép­
viselőház kópo.

Perced Dezső elnökölt és a napirendre 
az irományok előterjesztésén kívül a szesz­
adó közvélemény ügye és az állami gyermek- 
monhelyről szóló javaslat került.

Napirend előtt:
Széli Kálmán miniszterelnök beterjeszt i 

egy törvényjavaslatot a főrendiházban a múlt 
évben örökös tagságot nyert családokra vo- j 
natkozólag.

Azután indítványt tesz és indítványát , 
írásban is beterjeszti, hogy a Ház válassza 
meg a kvóta-küldöttséget. A képviselőház j 
részéről 10, a főrendiház részéről 5 tag 
választandó.

Az indítványt legközelebb napirendre
tűzik.

Molnár Antal jegyző fölolvassa azt a 
megkeresést, melyben a szegedi kir, ügyész­
ség fölhatalmazást kér, hogy a szegedi köz­
vélemény ellen a parlament megsértése 
miatt megindíthassa az eljárást.

— Kíván valaki szólalni? — kérdi 
az elnök.

— Kérjük fölolvasni a czikket is ! — 
kiált Csávolszky.

Hát felolvassák a czikket is.
— Kiván valaki szólani? — kérdi 

megint az elnök.
És nem jelentkezik szólásrasenkise...
Mintha nem is volna ellenzék a 

Házban.
Az igazságügyi bizottság olőterjeszté- 1 

sót, hogy- az ügyészségnek adják meg a j 
fölhatalmazást, a többség megszavazza, 
Széli Kálmán miniszterelnök azonban ülve 
maradt.

Következett az állami gyermokmon- 
holyről szóló javaslat tárgyalása.

A javaslatot Hajdú József ajánlotta 
elfogadásra.

Az előadó olyan hosszasan kapacitálta í 
a Házat, mintha a humánus javaslat nem 
ajánlaná eléggé magát is.

Hajdú beszéde alatt megjelent a kar- \ 
zaton gróf Zichy Jenő társaságában Henry, j

Uebreczeni Újság

a franczia köztársaság elnökének titkára, 
egy elegáns, szőke szakállu franczia, a ki 
nagy érdeklődéssel nézegette a magyar 
képviselőket és figyelemmel hallgatta Zichy 
magyarázatait.

MesJcó László a függetlenségi és 48-as 
párt nevében szólal föl. Elismeréssel van a 
humánus javaslat irányában, bárha annak 
intézkedéseit nem tartja tökéleteseknek. A 
javaslatot elfogadja.

Major Ferenc» is kijelenti, hogy el­
fogadja a javaslatot.

— Egy gondolat bánt engemet! — 
kiált föl pathétikusan.

— No mi az ? — kérdik tőle. —
Ágyban, párnák közt halni meg?

— Nem az, — mondja Major, — ha­
nem, hogy ezt a javaslatot miért csak most, 
ily későn csinálták meg ?

Széli Kálmán miniszterelnök: A gyer­
mekegészségügy utolsó 10 évében lényege­
sen javult, ami a már fennálló jótékonysági 
intézeteknek köszönhető, ilyen a fehórkereszt 
egyesület és a gyermek menhely, melyekről 
hálával emlékezek meg. (Helyeslés.)

Téves az a felfogás és félremagyarázás, 
mintha az állam ehhez hozzájárulni nem 
akarna, a költségvetés világosan erről tesz 
tanúságot, hogy az állam erre a czélra 
2.300,000 koronát vett fel s így a lelencz- 
ház az állam részéről is 60—80 gyermeket 
fog tudni megmenteni. Major Ferencz ama 
kifogása ellen, mintha ez csak félmunka 
volna, mert hisz a hét éven felüli gyerme­
kekről nem gondoskodik az állam, kijelenti, 
hogy a jövőben már is tervbe vette, hogy 
kizonyos költséggel azokról is fog gondos­
kodni. A törvényjavaslatot elfogadni kéri. 
(Helyeslés).

Általános vitát elnök bezárja. A javas­
latot elfogadják, következik a részletes tár­
gyalás.

Hajdú József előadó felolvassa a téte­
leket .

Az első tételt elogadja a Ház.
A második tételnél
Berzeviczy Albert: Kívánja, hogy a 

kisdedóvókra vonatkozó törvényt is magába 
foglalja az nj lelencztörvény, mely szerint 
a 3—6 éves közti gyermekek köteles kis­
dedévé látogatását tegyék kötelezővé.

Széli Kálmán magáévá teszi előtte 
szóló javaslatát s kéri e pont ily értelmű 
kiigazítását.

Tételt elfogadják.
A negyedik tételnél
Meskó László kívánja, hogy a főváros 

alapítóinak intentióit tiszteljék, ezeket másra 
fel no használják, egyben pedig csak nevei­
ket viseljék, erre nézve két rendbeli szöveg- 
utasitási indítványt nyújt be.

Széli Kálmán elösmeri, hogy Szubuky 
alapítványát körülírta, mely szerint ez 
egyenlő részben a lelenczház és egy szülé­
szeti házra fordittassék, de miután a buda­
pesti szülészeti klinika megfelel a követel­
ményeknek s igy az alapítvány ez a része 
már meg van oldva, igy tehát az egész 
összeg a lelenczházra, mely szülőházzal is 
össze lesz kötve, fordítható, kéri a Meskó 
indítványát elvetni.

A Ház mindkét indítványt mellőzi.

1901 márczíus Í3.

A Ház a törvényjavaslatot meg­
szavazta.

Holnap ülés nem lesz.
Széli Kálmán holnap akart a maros- 

vásárhelyi interpellátióra válaszolni, de mi­
után holnap ülés nem lesz, szombaton teszi 
meg válaszát. Ugyanakkor fog az igazság­
ügy miniszter Ugrón Gábor interpellátiójára 
válaszolni.

POLITIKAI HÍREK
A fiumei kópviselőjelölós. Fiúmé­

ban az olasz ajkú polgárság egy része a 
napokban értekezletet tartott, melyen az 
általános képviselőválasztásokra Kossuth 
Ferenczet képviselőjelöltnek kiáltották ki.

Uj főrendek. Hir szerint Vécsey 
Tamást, a budapesti tudományegyetem jogi 
fakultásának tanárát már legközelebb ki­
nevezik a főrendiház tagjává. Tervbe van 
véve K. Jónás Ödön műegyetemi tanár 
főrenddé való kineveztetése is. Jónás Ödön 
tudvalevőleg csak nemrégiben mondott le 
mandátumáról az uj kereskedelmi állam­
titkár javára.

TÁRSASÉLET.
A soványitó kúra.

Egyik uem mesaio fekvő vidéki városka 
lakosságát mulatságos eset tartja derültség­
ben, mely a napokban egy közeli hegyen 
játszódott le. Stein urat ugyanis, aki házi 
gyógyszertáráról hires, felkereste K. ur, 
egy ijesztően elhízott ismerőse, hogy taná­
csot kérjen tőle, Bármilyen soványitó kú­
rát elfogad — úgymond — csak gyors és 
biztos hatású legyen. Stein ur másnapra 
ígérte megadni tanácsát s avval másra te­
relődött a beszélgetés, melynek folyamán 
K. ur a kutyáját hozta szóba s kérte, hogy 
usztitsa el úgy, hogy legcsekélyebb fáj- 
alma se legyen.

Stein ur elgondolkozott :
— Helyes — szólt — dinamittal rob­

bantom föl. Reá kötöm a töltényt, a mely 
ezer darabra szakítja majd szét.

K. urnák tetszett az ajánlat s másnap 
elhozta a kutyáját, a látványosságra való 
tekintetből összetoborzott ismerőseivel egye­
temben. A kis társaság aztán fölment a 
hegyre, a hol Stein ur a kutyát egy fához 
kötve, a hátára erősítette a dinamittöltényt 
s meggyujtotta a kanóczot.

Tisztes távolból nézték aztán a követ- 
kezendőket. A kanóczon a tűz tovább és 
tovább terjedt, mígnem a kutya oldalát 
perzselte meg. A halálra ijedt állat egy 
vad rántással elszabaditotta magát a kö­
teléktől és eszeveszetten futott a gazdája 
után.

— Jézus Mária! — ordított fel K. 
ur — a dinamit!... És a máskor mo­
zogni is alig tudó K. eszeveszett futásnak 
eredt a hegyen, a hol felfele kapaszkodva, 
hol gurulva lefelé és kutyája mindenütt a 
nyomában, mindaddig, mig K. ur a kiál­
lott izgalom és fáradtság következtében 
ájultan rogyott össze. A társaság többi 
tagja eleve tudta, hogy a töltény dinárait 
helyett hasztalan festéket tartalmaz s nem 
a kutya felrobbanásra, mint inkább K.t ur 
soványitására volt készítve, a mi sikerül is, 
mert K. e kalandból kifolyólag öt kilót fo­
gyott. Ennek daczára azonban mégis megin­
dítja a port a különös kúra feltalálója 
ellen.
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VIDÉK.
Korai égiháboru. Nagyszalontán, 

tudósítónk jelenti, szombaton heves égihá- 
boru kerekedett, sűrűn villámlott és meny- 
dörgött, majd pedig jég esett. A mogyoró 
nagyságú jégszemek közel negyedóra hosz- 
szat hullottak. Kárt persze nem tettek 
semmiben. A főid népe csupa merő jót 
jósol ebből az ógiháboruból és erősen han­
goztatják, hogy ritka jó lesz az idei termés.

A monoftor-pályii rablóbandát
elfogták. Annak idején hirt adtunk arról 
a vakmerő támadásról, a mit Hosszu-Pályi- 
ban Klein Mór bérlő ellen egy rablóbanda 
elkövetett. Akkor ugyanis az egész házné- 
pet lelőtték és a házat rájuk gyújtották és 
a környékbeli bérlőkkel hasonlóan bántak 
el. Mint m.-pályii leretezőnk irja, e napok­
ban a csendőrsóg elfogta a rablóbandát. A 
rablóbanda feje Mirkó János és nagyon 
sok tagból áll. A nyomozás folyik erősen.

Szökött katona öngyilkossága.
Alig fólesztendeje, hogy Kozma György 
barmódi legényt egyenruhába szólította a 
felsőbb hatalom. Honvédbakának fogták s 
a nagyváradi honvédezrednél szolgálta a 
katona idejét. Hanem Kozmának sehogy 
sem ízlett a gyöngyélet. Többet vasalták, 
mint dicsérték és nem is alaptalanul. Végre 
is egyet gondolt Kozma és hazaszökött 
Barmódra, hol apja házánál húzta meg ma­
gát és vagy négy napot töltött el halálos 
rettegés között. Mikor azután az érte jött 
csendőrök keresni kezdték, a teljesen két­
ségbeesett legény a bicskájával elvágta tor­
kát. Sebe azonban nem okozott halált. A 
könnyen sérült legényt bekísérték a nagy­
váradi katonai kórházba, ahonnét felgyó­
gyulása után a fogságba kerül.

Egy aljárásbiró öngyilkossága.
A békósmegyei Koudorosról irja tudósítónk : 
erdőtarcsai Fejér László, nyugalmazott kir. 
aljárásbiró márczius 9-én éjjel agyonlőtte 
magát. Fejér László gyógyíthatatlan beteg­
sége miatt már néhány évvel ezelőtt nyu­
galomba vonult. Ott hagyta halasi állomását 
és édesanyjához ment lakni Kondorosra. 
Halálát kiterjedt rokonság gyászolja, közte 
a Stesser család is.

1901 márczius 13.

Az érdem elismerése.
— A Mayer Emil jubileumához. —

Debrcczen, márcz. 12.
Lapunk előbbi számában megemlé­

keztünk az „István“ gőzmalom társulat 
közgyűlésén lefolyt azon lélekemelő ünne- 
peltetéeről, melylyel az elösmerés Mayer 
Emil vezérigazgató érdemeinek azon alka­
lomból adózott, hogy immár 25 éve, midőn 
a társulat ügyeinek vezetését átvette s ezen 
harmadfól évtized alatt tanúsított ernyedet- 
len szorgalmával és elösmert szakösmeroté- 
vel gőzmalmunkat az ország egyik legjelen­
tékenyebb gyárává emelte.

Városunk puritán szokásai szerint csak 
szűk körben ülték meg az ünnepet, bárha 
sajnálatunkat kell kifejeznünk, hogy a köz- 
ügyek terén oly sok érdemet szerzett férfiú

ünneplései a rendezőség csak a társulat 
számára tartotta fenn s módot nem nyújtott 
arra, hogy abban a társadalom részt vehe­
tett volna. Erre pedig az ünnepelt férfiú 
igen rászolgált volna, nem azért, hogy ipar- 
vállalatát oly virágzó állapotra emelte, de 
főleg az által — mit talán kevesen tudnak 

h°gy szakösmerctével a malomipar ügyé­
nek több ízben kiváló szolgálatot tett — 
miáltal magának elévülhetleu érdemet 
szerzett.

Jól esik azért tapasztalnunk, hogy a 
malomipar vezórférfiai —- s igy a legilleté­
kesebb szakemberek — osztatlan elösmeré- 
süknok oly közvetlen megnyilvánulását ad­
ták. Eltekintve attól, hogy mintegy 30 
üdvözlőirat és sürgöny üdvözölte a jubilánst: 
a közgyűlés után a malomipar küldöttei 
saját lakásán keresték föl az igazgatót s 
ezek közt első sorban a magyar vidéki 
malom-egyesület elnöke hatvani Deutsch 
Károly személyesen adta át az egyesület 
emléktárg át, egy remek kivitelű secessiós 
tintatartót, melyet az egyesület „szeretett 
alelnökének, a magyar malomipari érdekek 
lelki és érdemes előharczosának tisztelete 
és ragaszkoóáea jeléül* ajánlt fel.

A magyar fővárosi malom-egyesület 
képviseletében May igazgató nyújtotta át 
az egyesületnek pergamenre kiállított mű­
vészi kivitelű üdvözlő iratát, mely méltó 
arra, hogy itt ime reprodukáljuk:

„A magyar fővárosi malom-egyesület 
1901. évi márczius hó 6-án tartott száz- 
hatvannyolczadik teljes ülése lelkes öröm­
mel vette hírül, hogy a magyar malomipar 
sok érdemeket szerzett és kiváló előhar- 
ezosa és érdekképviseletének kipróbált baj­
noka és vezére Maytr Emil ur, a Ferencz 
József rend lovagja, a debr. keresk. és 
ip.-kamara, valamint a m.-vidéki malomipar- 
egyesület alelnöke, a debr. Istvángőzmalom- 
társulat vezérigazgatója stb. — 1901. évi 
márczius hó 10-én tölti be szolgálati idejé­
nek huszonötödik évét és hogy e napot az 
István gőzmalom-társulat Debreczenben fé­
nyes ünneppé kívánja tenni.

A m fővárosi malom-egyesület, mely­
nek minden egyes tagja kartársi ragaszko­
dással, szeretettel és hálával van eltelve 
Mayer Emil ur iránt, szintén ünnepel e 
napon és midőn Mayer Emil urnák, a m. 
malomipar közös érdekeinek képviseletében 
szerzett hervadhatatlan érdemei előtt elis­
meréssel és hálával hajol meg, szivbő! jövő 
és őszinte szerencsekivánatainak ad kifeje­
zést; kívánja, hogy a magyar malomiparnak 
nagyrabeceült zászlóvivője még sokáig 
munkálkodjék a magyar malomipar érdeké­
ben és hogy eszméit és törekvéseit diadalra 
juttassa.

Kelt Budapesten, 1901. évi márczius 
hó 6-án.

Magyar fővárosi malom-egyesület.
megyeri Krausz Lajos, 

kir. tanácsos,»elnök.
A malomipar képviselőinek üdvözlését 

a városi szálló külön éttermében társas la­
koma követte, melynek a késő est ve­
tett véget.

Debkkczeni Újság

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Gondatlansággal vádolt apa.

K. Csipkés György gyulaji fuvaros néhány 
évre házassága után elvesztette feleségét, 
egyedül maradt kicsiny kétéves gyermeké­
vel. Az apa, ha távozni kellett, fuvarozás 
végett, hogy a mindennapi kenyeret meg­
keresse, kis fiát átvitte a szomszédba. 
Csipkés azt tapasztalta, hogy a szomszédok 
nem sziveson látják a kis vendéget s ezért 
legközelebb odahaza hagyta gyermekét és 
bezárta reá az ajtót. Két óra múlva tért 
vissza az apa Nyir-Bátorból, már távolról 
látta, hogy lakása ablakain füst tódol ki, 
sietett, hogy megmentse gyermekét, de azt 
már összeógve találta. A nyíregyházi ügyész­
ség az apát gondatlanságból okozott ember­
ölés vétsége miatt vád alá helyezte, azonban 
a törvényszék felmentő ítéletet hozott. — 
Felebbezés következtében az ügy a debre- 
czeni ítélőtábla elé került. A tábla tegnap 
foglalkozott ezen ügygyei Dr. bessenyei 
Széli Farkas elnöklete mellett és a vádlott 
apa védekezésének meghallgatása után az 
első bíróság felmentő ítéletét helyben 
hagyta.

§ A bagosi apagyilkos. Hét­
főn esküdtszéki tárgyalás lesz a debre- 
czeni királyi törvényszék előtt, amelyre 
az esküdtek behívása megtörtént. A 
bagosi apagyilkos felett Ítélkeznek, aki 
hatszor lőtt az édesapjába. Az őszön 
már egy ízben az esküdtszék előtt ál­
lott a bűnös legény s jóllehet a vizs­
gáló biró előtt beismerte tettét, a tár­
gyaláson tagadott mindent. Váratlan 
fordulatot teremtett a bűnügy tárgya­
lása során, midőn konstatálták, hogy a 
meggyilkolt holttestéből kivett három 
golyó nem illik bele a bűnjelként be­
szolgáltatott revolverbe. Akkor a tör­
vényszék elrendelte a meggyilkolt apa 
exhumálását, hogy a másik három go­
lyót is kivegyék s azokkal is próbát 
tegyenek, vájjon beleillenek-é a revol­
verbe. Hogy az exhumálás s az újabb 
vizsgálat milyen eredménynyel járt, a 
hétfői esküdtszéki tárgyaláson konsta­
tálják, amelyet az első számú tárgya­
lási nagyteremben fognak megtartatni.

Felgyújtott ravatal.
Tűz a halottas kamrában.

márcz. 11.
Rémes eset hírét jelenti boóli tudósi­

tónk. Tegnap délután három apró gyer­
mek játék közben felgyújtotta anyja ra­
vatalát.

Seborán Flóra szegény oláh ember­
nek meghalt a felesége. A halottat oláh 
szokás szerint szalmazsákból készült rava­
talra tették a földes padlatu kis szobában 
és leteritették szemfodővel. A három apró 
gyermekkel özvegyül maradt Seborán ko­
porsó után látott s a házatáját a szomszé­
dokra bizta. Ezalatt az árvák maguk ma­
radtak holt édesanyjukkal. Gondtalanul 
játszadoztak, énekelgettek a ravatal körül, 
mígnem egyikük a fagygyugyortyával, amj
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az anyjuk fejónéi ógoit, sorra gyújtogatta a 
zsákból elhullajtott szalmaszálakat.

Egyszerre lobbot vetett a ravatal s a 
szalmazsák nagy lánggal égett. A kicsinyek 
sikoltozásává berontottak a házbeliek s a 
veszedelem pillanatában érkezett meg az 
apa is, a ki halott feleségét kiragadva a 
lángokból az udvarra vitte, ahova a lánggal 
égő szalmazsákot is kihajította. Éppen az 
istálló előtt levő szalmakazalra esett a 
zsák, mitől a kazal meggyuladt és leégett. 
Mire a tűzoltók odaértek, elpusztult 8eberán 
Flóra téli takarmánya

A faluban nagy rémületet idézett fól 
az eset. A hatóság vizsgálatot indított a 
dologban.

SZÍNHÁZ.
Megbosszult kritikus.

I. színésznő Az a Tollas kritikus újra 
kirántott. De van egy eszköz a kezemben, 
amelylyel mogboszulhutom magamat ezekért 
a kritikákért.

II. szincsznt>. Micsoda ?
I. színésznő. Nőül megyek hozzá !

Cyrano de Bergerac. Rostand 
hatalmas alkotásának a Cyrno de Borgerac- 
nak tegnap esti előadására zsúfolásig meg­
telt a színház nézőtere. A közönség daczára 
a nézőtéren uralkodott nagy hőségnek, fe­
szült figyelemmel s nem lankadó érdeklő­
déssel kisérte az előadást nem egyszer 
adva kifejezést tetszésének nyílt jelenésben 
is Cyranot Komjáthy János játszotta nagy 
hatással több izbon tapsokra ragadva a 
közönséget. Kedves szép alakítás volt a 
Szabó Irma poótikus Roxán-ja is. Az elő­
adás egybevágó, gördülékeny volt, mindösz- 
szo a negyedik felvonásban a statiszták 
működése vitt egy kis disszonánsát a különben 
hatásos jelenésbe.

A szerelem halottja.
Öngyilkosság az esküvő előtt.

Debteczen., inárczius 11.
A luezionai molnár Sirnkó Adám házá­

nál nagy menyegzőre készültek. Egész nap 
folyt a lázas munka, sütöttek főztek s dél­
után már a vendégsereg is gyülekezni 
kezdett.

Mikor a templomba készült a nász­
nép, rémülten vették észre, hogy a meny­
asszony eltűnt a házból. Keresték minden­
felé, a legények széjjelfutottak felkutatni a 
menyasszonyt, de mindegyik leverve tért 
vissza. Nem találták sehol a fiatal mátkát.

A legjobban volt kétségbeesve Simkó 
Adám, a menyasszony apja. Valami rossz 
sejtelemtől üldöztctvo a malom alá ment, 
borzasztó látványtól vérfagyasztó hangon 
kiáltott fél:

— Segitség emberek, a leányom itt 
fekszik a kerekek alatt.

A násznép azonnal oda rohant a a 
kétségbeesett vőlegény, néhány bátrabb férfi 
segítségével, hosszú csáklyával kibontott a 
leányt a kerekek alól.

Simkó Márta, a fiatal monya szony

már hulla volt. A lakodalmas haszban fész­
ket vert a szomorúság s a násznyoszolya 
átváltozott halottas ágyra.

A fiatal leányt édes apjának könyör­
telen szive s a nagy szerelem kergette a 
halálba. Simkó Márta egy fiatal molnár­
legényt szeretett és édes apja egy módos 
parasztgazdához kényszeritette feleségül.

A gazdag parasztgazdát a szerelmes 
leány annyira utálta, hogy inkább a bor­
zasztó halált választotta.

A malom kerekei a fiatal leányt a 
felismerhetetlenségig össze roncsolták.

Az édes apja is csak a fehér meny­
asszonyi ruháról ismerte fel.

ÚJDONSÁGOK.
* Emlékünnepély. A debreceni 

községi közigazgatási tanfolyam hallga­
tósága 1848 inárczius 15-ikének ötven- 
harmadik évfordulója alkalmából márc. 
hó 15-én délután fél 5 érakor, a kér. 
akadémia dísztermében emlékünnepélyt 
rendez, a következő műsorral: 1. Hym­
nus, dallama Erkel Ferencztől. Elő­
adja a tanfolyamhallgatók dalárdája. 
2. Megnyitó beszéd, tartja Dr. Bartha 
Béla ur, a tanfolyam h. igazgatója. 3. 
Nemzeti dal, irta Petőfi Sándor, sza­
valja Décse Károly tanfolyamhallgató. 
4. Talpra magyar ! Alföldy Bélától, 
énekli a dalárda. 5. „Márczius 15-én“, 
irta és felolvassa Tóth János tanfolyam­
hallgató. 6. Örök harcz, Pósa Lajostól, 
szavalja Czirják Károly tanfolyamhall­
gató. 7. Riadó, Rudassy L.-től, énekli 
a dalárda.

* Eskütétel a városházán. A
központi választmány megalakította a kép­
viselő választókat összeíró küldöttségek tag­
jait. Az összeíró küldöttség huszonnégy tag­
ból áll, a kik tegnap jelentek meg a 
városházán, a hói a nagytanácsteremben 
mindannyian letették a hivatalos esküt,

* Ketté vágta a lábát. Kéki 
Sándor Csapó-utcza 55. sz. alatt lakó 
szappanos mester kocsisa, Pankota Ist­
ván tegnap délután egy tölgyfatucskót 
akart felaprózni. A fejsze azonban nem 
fogta a tücsköt, hanem lepattant róla 
a Pankota István jobb lába fejére s 
azt ketté hasította. A szerencsétlenül 
járt kocsist ápolás végett beszállították 
a közkórházba.

* Véresen a kenyérért. Az ingyen 
kenyérosztáson nap nap után megjelenő 
szegények között tegnap feltűnt egy négy 
éves kis fiúcska. Alig volt rajta egy kis 
rongyokba szakadozott ruha. Ott didergőit 
a tömeg között mezitláb. Úgy jött fel a 
szegény kis fin a pacsirta-utczáról. Eddig 
az édes anyja hordta haza neki a kenyeret, 
de most rá került a sor, mert az anyja 
beteg lett. És a kis fin felment az ingyen 
kenyérért. Mezitláb tette meg a hosszú 
utat s az utón valami nagy üvegdarabba 
lépett, amely össze-vissza vérezte szegény­
kének a lábát. Amint észrevette a hajdú- 
őrmester, mindjárt bevitte a lakására. Meleg

kályha mellé ültették, a felesége megmosta 
és bekötözte a kis fiúcska lábát, egy kis 
ócska czipőt adtak rá, jól tartották enni­
valóval Azután, hogy üros kézzel no 
menjen haza, két nagy kenyeret kapott 
beteg édes anyja számára.

* Leányok ünnepélye. Az ev.
ref. felsőbb leányiskolában (emeleti nagy­
terem) f. év márczius hó 15-én délelőtt 
9 órakor tartandó hazafias ünnep sor­
rendje: I. szakasz. 1. 37. dicséret 1 
verse. 2, XG. zsoltár 1 verse. 3., Imád­
ság. 4., 220. dicséret 7., verse. II. sza­
kasz. 1., Nemzeti zászló (Huber K.) 
Énekli az intézeti vegyes kar. 2., A 
hazáról (Petőfi.) Szavalja Grünvald 
Alice felsőleányisk. V. o. 3., Kossuth 
nóta (Lányi E.) Énekli a növendékek 
kara. 4., Alkalmi beszéd, tartja Sáfrány 
Lajos tanár. 5., Talpra magyar (Dopp­
ler.) Énekli a növendékek kara. 6., 
Sobri dala. Zongorán játsza Bugyi Irma 
tank. IV. o. 7., Ikaarus. Szavalja Szűcs 
Anna tkópző IV. o. 8., Szózat. Éneklik 
a jelenlevők.

* Hirtelen halál. Tegnap délután
értesítették a rendőrséget, hogy egy asszony 
a Nyil-utczán gyanús körülmények közt 
hirtelen elhunyt — A helyszínén megjelent 
rendőrorvos konstatálta, hogy az öreg asz- 
szony természetes halállal szivszélhüdóabcn 
balt meg.

* A gyermekgyilkos anya 
bűnei. Zilah Máriáról már többször 
megemlékeztünk mikor holmi kisebb- 
nagyobb lopás és csalás vétsége miatt 
összeütközésbe került a rendőrséggel. 
Sok büntetést állott már ki s életének 
javarészét a fegyházban töltötte el. — 
Lopásért egy Ízben három és fél évet 
ült, saját gyermekének meggyilkolásáért 
pedig 8 évi fegyházat kapott s Mária- 
Nosztrának volt sokáig lakója. Fékte­
len természetén és rossz hajlamain azon­
ban nem fogott a büntetés, mert kisza­
badulva újabb és újabb bűnt követett 
el. Tegnap büntetésének kitöltése után 
eltolonczolták és örökre kitiltották a 
város területéről.

* A „Petőfi dalkör“ márczius 
15-dikén a Bika szálloda dísztermében dal, 
zene, szavadat, felolvasás és társasvacsorával 
egybekötött ünnrpi-cstélyt rendez, mely iránt 
nemcsak a dalos-egylet tagjai, hanem a 
hazafias érzésű polgárcsaládok és különösen 
a mulatni szerető ifjak és szép leányok 
körében általános az érdeklődés. Ez alka­
lommal, mint más években is, az este pont 
7 órakor kezdődő műsor felteritett asztalok 
mellett folyik majd le, de azalatt sem ét­
kezni, sem dohányozni nem lehet, mert a 
2V0 teritékü társasvacsora csak a műsor 
befejezése után veszi kezdetét. A műsornak 
a Magyari testvérek nyitánya és a dalkör 
énekszámain kivül különös érdeket kölcsö­
nöz dr. Varga Lajos ügyvédnek, a kör 
ügyészének szavalata, ki Petőfi őrökszóp 
költeményét a „Magyar i/jakhoz* szavalja 
el; Kovácsi Kálmán, a fiatal iró és poéta 
pedig a legideálisabb thémát, Petőfrné, Szen- 
drey Juliit választotta felolvasása tárgyául.
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Nagy ambiczióval fogott o hálás, de mégis 
felette nehéz tárgyhoz, melyet, hogy sikere­
sen fog megoldani s hogy élvezetes percze- 
ket fog a hallgatóságnak nyújtani az iránt 
pillanatig sem vagyunk kétségben. — Az 
estély kitűnő mulatságnak ígérkezik egyéb 
ként is, mert a társasvacsora jcgyekkől már 
eddigelé 88 elkelt s hisszük, hogy a kitűnő 
Ízletes s mégis olcsón kiállított vacsorának 
mindkét száz jegye el fog kelni, kivált ha, j 
mint halljuk, városunk polgársága körében 
is mozgalom indult meg, hogy ez estélyen 
nagyobb számmal jelenjenek meg. A főis­
kolai ifjúság önkópző-köre 30 taggal, a 
közigazgatási tanfolyam hallgatói 18 tag 
által lesznek képviselve ; hozzávéve ehhez a 
Petőfi dalkör működő tagjait, — kik mind 
kitűnő és jókedvű tánczosok — a mulatság 
sikere előre is biztosítva van.

* Ki a legény a talyigán ?
Szebeni Mihálynak nagy a virtussága, 
kiváltképpen akkor, mikor egy pár liter 
kerti vinkó ie tüzeli belülről. Ilyenkor 
aztán beleköt még az élő fába is. Sze- ! 
renceótlenségére tegnap két rendőrrel 
gyűlt meg a baja, akik az Árpád-téren 
álottak posztot. Bottal támadt a két 
rendőrre s ugyancsak nagy munkát adott 
nekik, mig ártalmatlanná tudták tenni. | 
Ekkor levetette magát a földre és egy 1 
lépést sem akart tenni, ügy tették a 
tályigára s vitték a központra. — Az 
egész utón, amerre a talyiga haladt, 
mindenütt kicsődült a nép, mert Sze- 
beni itt sem nyugodhatott, tehetetlen | 
dühében rugdosta a rendőröket s ékte- i 
len hangon ordította: „Kicsiny nekem 
ez a ház, kirúgom az oldalát.“

* A „Debreeeeni Zene-egylet“ f.
hó 14-én tartja ülését a Varga-utczai rém. \ 
kath. fiú elemi iskola tantermében. Gyűlés ; 
este 8 órakor. A működő tagok szívesked­
jenek pontosan megjelenni. Az elnökség.

* Megőrült csizmadia. Az
Eötvös ntcza 53 az. alatt lakó Nagy 
Imre csizmadia mesteren családja már 
régebb idő óta észrevette egy súlyos 
betegség tüneteit, melyből eleinte nem 
is gyanították, hogy komolyabb baj 
zármazzék. Tegnap este aztán teljes 
erejéből kitört rajta az őrültség, úgy 
hogy a megrémült család tagjai ijjed- | 
ten menekültek előle. Nagy Imre több l 
bútordarabot összetört, mire az előhi- ; 
vott rendőrök megérkeztek és megfé- j 
kezték a dühöngőt. Gyógykezelés végett , 
beszállították a közkórházba.

* Furfangos csaló. Vakmerő módon , 
végrehajtott csalás tettesét nyomozza most ! 
a rendőrség. Érdekes ebben az esetben, 
hogy az közvetlen a bűnügyi osztály ópüle- | 
tóben történt. Pár nappal ezelőtt ugyanis 
egy öreg asszony egy szép és nagy értékű 
tajték csibukot lelt a Szent-Anna-utazán. A 
közelben álló rendőrtől azt az útbaigazítást 
nyerte, hogy a bűnügyi osztályhoz vigye. A ; 
kapu alatt szembe jött rá egy sárga kocz- 
kás ruhás ur, akitől újra kérdezősködött, 
hogy kihez vigye a talált tárgyat.

— Soha se fáradjék jó asszony 
mondta a koczkáe ruhás ur — Ez az ügy 
éppen hozzám tartozik, adja át nekem. Ha
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a gazdája jelentkezik, értesítőm fogom és 
akkor megkapja jutalmát.

Az öreg asszony gyanútlanul átadta a 
tajték csibukot s az azután eltávozott. 
Azóta minden nap türelmetlenül várta, hogy 
mikor fogják már hivatni, de az csak nem 
akart bekövetkezni. Tegnap, mikor már 
türelme végkép elhagyta, no meg a kis ju­
talomra is kiváncsi volt, fel ment a rend­
őrséghez Nagy szerényen állított be a ka­
pitány úrhoz és ugyancsak szapora szóval 
adta elő, hogy mi járatban van. A kapitány 
azonnal tisztában volt, hogy az asszonyt 
valaki rutul becsapta és intézkedett, hogy a 
koczkás ur ellen indítsák meg a nyomo­
zást. Az öreg asszony alig akarta elhinni, 
hogy a koczkás ur csak közönséges de 
mindenesetre vakmerő csaló volt.

* A Kati tragédiája. Csak 
tizennégy esztendős lett Kati, a kis 
cselédleáuv. Valahonnan a vidékről jött, 
hogy maga keresse meg a kenyerét. 
Elszegődött egy vasúti hivatalnokhoz és 
tegnapig vígan végezte a dolgát. Este 
a gyorsfőzővei ügyetlenkedett, a kiömlő 
spiritusz meggyujtotta a ruháját és a 
szegény Kati összeégett. Plivoda Kata­
linnak hívták és Kétegyházára való.

* Ügyes himzőnő finom mühimzési 
munkákra ajánlkozik. — Czim a kiadó- 
hivatalban.

* Kérelem a rabsegélyzö-egylet 
aláírási ivtartóihoz. Tisztelettel kérem 
mindazon urakat, kiknél a városunkban és 
megyénkben alakítandó rabsegélyző-egylet 
czéljaira taggyüjtő aláírási ivek vannak, 
hogy az egyesület munkája megkezdhetésó- 
hez szükséges mielőbbi szervezkedésre te­
kintettel, szíveskedjenek a taggyüjtést e hét 
csütörtökéig befejezni s iveiket legkésőbben 
f. hó 15-én, péntek estig legyenek szívesek 
hozzám, lakásomra (Péterfia-utcza 8. sz. a.) 
beküldeni. De ugyanezen alkalmat megra­
gadva, kérem azokat is, kik az ivtartókat 
nem ismernék, nem tudnak beiratkozni: j 
legyenek sziv'sek neveiket s jelentkezcsöket I 
fentirt lakásomra egyenesen én velem tu- I 
datni. Debreczen, 1901. márczius 11. Csiky | 
Lajos fogházi ev. ref. lelkész.

* Találtatott. Pár nap előtt a városi 
adóhivatal ajtaja előtt egy esőernyő talál­
tatott. — Igazolt tulajdonosa a városházán 
átveheti a hajdú őrmestertől.

Az ingyen kenyér-osztás.
Debreczen, márczius 9.

Az ingyen kenyérosztó bizottság 
tegnap 764 szegény részére osztott ki 
ingyen kenyeret. Ugyancsak tegnap a 
következő jótékony adakozók küldtek 
be adományokat lapunk szerkesztősegé­
hez a humánus czélra:
Dr. Czeqlédy Mihályné

úrnő 10 kor.
Özv. Sarkady Mihályné

úrnő 10 kor.

Összesen: 20 kor.
Legutóbbi kim : 2543 kor. 78 fill.

Összes gyűjtésünk: 2563 kor. 78 fill.

Pénteken délelőtt 11 órakor utolsó 
ingyen kenyér-osztás a városháza 
udvarán.

A marosvásárhelyi választás.
Budapest, márczius 12. A „Ma­

gyarország“ jó forrásból nyert értesülé­
sek alapján Írja, hogy a maros-vásár- 

' helyi véres választás ügyében indított 
1 vizsgálat felette terhelő adatokat deri- 
! tett fel Bernády főkapitány és Csiky 

választási elnök ellen.
!

A Wilmann tanár előadása.
Budapest, rnárczms 12. Tegnap 

megemlékeztünk arról a nagy botrány­
ról, melynek színhelye az Uránia szín­
ház volt, hol pár nap óta Wilmann 
tanár tartja spiritiszta mutatványait. — 
Ma este újból tartott Willmann elő­
adást, melyre zsúfolásig megtelt az 
Uránia színház nézőtere. Az előadás 
kezdetén egy diszbeöltözött rendőrtiszt 
jelent meg a színpadon, kijelentve, 
hogy ha a tegnapi botrányok ismétlőd­
nének, úgy a nézőteret kiüritteti. — 
Azután Wilmann tanár lépett a közön­
ség elé, elnézést kérve, ha a tegnapi 
botrányok behatása alatt mutatványai 

I kezdetben nem sikerülnének. Ez elné­
zésre azonban nem volt szükség, mert 
minden egyes kísérlet és mutatvány a 
legpompásabbau sikerült s Wilmann 
tanár oly meglepő dolgokat produkált, 
hogy a közönség minden egyes mutat­
ványa után viharos tapsokban tött ki. 
Voltak ugyan a közönség sorában olya­
nok is, kik folytatni szerették volna a 
tegnapi botrányokat, de csakhamar 
jobbnak látták elhallgatni. így egyik 
mutatványhoz Vilmann tanár egy Marx 
uevü fiatalembert kért fel a színpadra.

— Ki az! Nem ismerjük! hallat­
szott az akadékoskodók sorából.

— Én Marx budapesti gyáros fia 
és tartalékos huszárhadnagy vagyok! 
-- hangzott a fiatal ember válasza és 
pedig oly határozott hangon, hogy az 
akadékoskodók jobbnak látták elhall­
gatni. A sikerült mutatványok bevé- 
geztével a közönség tüntetésszorü ová- 
eziókban részesítette Wilmann tanárt.

A Vilmos császár elleni me­
rénylet.

Bréma, márczius 12. A Vilmos 
császár ellen intézett merénylet ügyében 
erősen folyik a vizsgálat s mindjobban 
tápot nyer az a vélemény, hogy a me­
rényletet nem Weiland követte el. Egyik 
fötanu a kihallgatás alkalmával azt 
vallotta, hogy ő azt a bizonyos vasda­
rabot már jóval a merénylet előtt a 
kövezeten látta heverni, tehát azt V ei- 
land nem dobhatta a császárra.

Berlin, márczius 12. A Vilmos 
császár állapota egyre javul. A seb 
erősen heged és a daganat oszlófél- 
ben van
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A király Münchenben. Brodrick hadügyminiszter ellenzi az uj
München, márczius 12. Ferencz vizsgálatot és a legszigorúbban elítéli Colle- 

Józaef király ma reggel 37 perczkor vi,1° tábornoknak Sannaportnál tanúsított 
ideérkezett Luitpold régene-herczeg magatartását, ahonnan azt jelentette, hogy 
nyolcvanadik születésnapjának ünnepére. az ellenség angol ágyukat foglal el. * '
A pályaudvaron a régens-herczeg, — 
továbbá Lipót herczeg neje és ’ fia,
György herczeg fogadta a királyt. —
Hivatalosan nem akarta magát fogad­
tatni ő Felsége. A bevonuláskor ő Fel­
ségét és a régens-herczeget lelkes ová- 
cziókban részesítették. Az idő borús 
éjjel kissé havazott.

1901 mároziua 13.

Tengeri májusra . . 5-15
» júliusra . . 5-28

Amerika változatlan, Berlin fél márkával 
Páris 10 centimmel olcsóbb. Lanyha ’

_ „ Azzal
is vádolták, hogy Lindleyben nem szaba­
di.otta meg a yeomanry-csapatokat. Roberts 
azt jelentette, hogy Colleville két Ízben a 
vállalkozó kedv és Ítélőképesség hiányát 
árulta el. Ezért hívták vissza.

Brüsszel, márczius 12. Hágából 
jelentik, miszerint Krügor kinyilatkoz­
tatta környezete előtt, hogy a Botha 
fegyver letétele nem lehetetlen. Azon­
ban a háború ezzel nem ér véget, mert 

noroszio, márczius 12. A sziléziai I 1>evette bs, Steyn valamint a többi 
Bujanovban egy egész család hirtelen 1 Paran°8nokok *ovább folytatják a küz- 
megbetegedett, sőt egyik tagja már j de met a vö^őkig. 
meg is halt. — A betegség oka tej-

Gyilkos tej.
Boroszló, márczius 12. A sziléziai

A madridi zavargások.
Madrid, márczius 12. A tegnap 

esti zavargások alkalmával 14 ember- 
sebesült meg. A sebesültek nagyobb­
részt csendőrök.

A pestis terjed.
Fokváros, márczius

mérgezés.

Éhínség Seregben.
Budapest, márczius 13. Éhínség 

ütött ki Beregmegyének Unggal hatá­
ros nehány községében. Ami készletük 
volt, felemésztették a már a múlt hó-
fő!zo ígabiró“elentésvétel^afán* aárás^ j márczius 11. A pestis
orvossal a helyszínére ment hol bor- ! ve8Z°deme® arányokat ölt. Ma 15 újabb 
zasztó nyomor tárult szemeik elé. Sok ! megbetegeíb;8 ^ordult ebl Harminczhét 
házban rendkivüli kínok közt fetrene- ^ ™egfigyelés alatt van- A beteg-
tek a lakók rongyaikon, megdöbbentő ^ aJ°bb mÓdu lakosságot
képét nyújtva a nyomorúságnak. Éh- I ~-“eg?“adj.a' iEgy. earóp_ai embert és 
tífusz dühöng a nép között. Sokan, akik 
még járni tudnak, őrülten futkosnak az 
utczán és segítségért könyörögnek. A fő­
szolgabíró Egán Edéhez és a főispán­
hoz fordult gyors és hathatós támoga­
tásért. 6

családját kórházba vitték. De több meg" 
betegedés fordult elő az európaiak 
között.

VIG7IS.
Az eltűnt fejedelemasszony. A

monacói herczegi pár tegnapelőtt válni 
készült, tegnap azonban már újból lemon­
dott az elhatározásáról. Ez a szeszélyes 
játék hetek óta tart s a fejedelmi családok 
belső ügyei iránt érdeklődők sehogy sem 
tudnak eligazodni a dolgon. Eddigeló csak 
annyi a kétségbovonhatlan igazság, hogy a 
herczegnének nagy öröme telik egy Iziddor 
de Laza nevű portugál zeneszerző látásában. 
Ez a körülmény indította meg az elválásról 
szóló híreket, melyeket könnyű volt meg­
támogatni, mert a monacói fejedelem sokáig 
tárol volt otthonától s tudományos utazásai 
által tökéletesítette ismereteit. A válásról 
szóló híreket néhány nappal ezelőtt meg- 
czáfolták és a herczegné Páriából visszauta­
zott a rezidencziába. Ma azonban azt jelen­
tik Nizzából, hogy a herczeg megérkezése 
előtt huszonnégy órával eltűnt a fejedelmi 
kastélyból. De Laza a fejedelmi asszony 
távozása után szintén elhagyta a kastélyt, 
amit némi rosszakarattal úgy lehetne mon­
dani, hogy a herczegné elszökött a — 
zenészszel.

Koplalás az éhezők javára. A
koplalás művésze : Succi, kétségtelenül nincs 
hiányával a atilszerüség iránt való érzésnek, 
íme most Bukarestben az éhezők javára 
koplal, amit úgy kell érteni, hogy tizennégy 
napig étien fekszik egy üvegkoporsóban és 
a látogatóktól befolyó dijakat a ezegények- 
nek juttatja. Succitól tehát namcsak azt 
tanulhatják meg a bukarestiek, hogy hogyan 
kell koplalni, hanem az éhezők némi jöve­
delemhez is juhatnak általa.

Vér, iszap, sár. Említettük, hogy

Az ittas apa tragédiája.
Budapest, márczius 12. Ozorán négy

A Chikáo-ói Irata í aprÓ gyermek fé,óra »Mt teljes árvaságra
A Ctilkágól katasztrófa. jutott. Kri.tyeán Illés ozorai lakos nagy
Budapest, márczius 12. Chigagoból ! kedvelője volt a pálinkának s mikor csak

táviratozzák: Á tegnap fölrobbant mosó- ' szerét ejthette, nagyokat ivott. Részegen
intézetben újabb jelentések szerint 40 ! vánszorgott ilyenkor haza és feleségét meg vér iszan .A, u
ember járt szerencsétlenül. Eddig öt ! gyermekeit jól elpáholta. Ez a házi jelene! e^ész XzWmíh ^ E J gJ
asszony és három férfi holttestét talál- ! az utóbbi időben midennapossá lett Szom S/-! f vérpiros színű 695
ták meg; két férfi és nő eltűnt. -! bat este megint részegen tért hasal^ I f ‘er*
Huszonöt ember megsérült, többen su- ’ és mert a vacsorája nem várta késben Dél 1 tunem^n7t. »m^yhez hasonlót egész 
lyosan. j baltával terrmdf » ÍL ’ DeloIaazországban láttak. Rómában heves

: , a folesegere ea vadállati sirokkó dühöngött s egészen sárga volt az
A burok megadják magukat, j leír terült ^1 a afS Ver*e’amig e™let' | égboltozat. Nápolyban iszapcső esett s dél- 

London, márczius 12. A Reuter- tveán újra visszament " I Után Öt órakor délibáb is látszott; az ég
ügynökség jelenti Lourenco-Marquezból ! otthon maradt gyérmeke^m.koThiáb^ 1™* VOlt' FÍUmÓbÓ1 táviratozzák, hogy ott
tegnapi kelettel: Botba teljesen haj- litgatták anviuWéres tet« or bli^ba 8Z0" : tegnaP éjjel sűrű sáreső esett, a mely a
'!-t?rni mnaeit —;:,jaz iz r^yt: * - “• -..............

b - bz !,ut0“61 mikor > —
; P , : Azt b,bZlk’ hogy Botba az ; meghallotta, hogy a felesége meghalt fel
esetben is megadja magát, ha Dewett kötötte magát egy fára MáTnfn ’ i
nem tenné le a fegyvert. Minthoo-v a tni^itnv < jí ... P
T>,t v, I , • , , °gy a találtak rá a csendőrök megmeredro ToteEEfEEE:;s í s stät“
és Pretória között nincsenek búrok. I 

London, márcz. 12. Az alsóház teg- ! 
napi ülésén a hadügyi költségvetés tár- ! 
gyalása során Douglas felhívja a ház I 
figyelmét Colleville tábornoknak az ügyére, 
akit a dol-afrikai háborúban Sannoportnál 
és Lyndleynól tanúsított magaviseleté miatt ; 
fölmentettek a gibraltári főparancsnokság­
tól. Uj vizsgálatot kér ebben az ügyben. J

Tőzsde.
— Esti zárlat. —

Goldstein Mór debreczeni bankiroda
jelentése 

Búza áprilisre 
» októberre 

Rozs áprilisre 
„ októberre 

Zab áprilisre .

7-57
7-G6
7-45
6-67
6-20

tóttá sárral. Saldier tengerészeti akadémiai 
tanár a sárból mintát küldött a budapesti 
meteorológiai intézetnek. Fiúméban azt 
hiszik, hogy a sár szaharai homok, amelyet 
erős sirokkó hozott a városba.

Kettő» gyilkosság.
— Saját tudósítónktól. —

Vakmerő rablógyilkoaságot jelent L5- 
rinczfalváról tudósítónk. Fényes nappal ki­
raboltak egy öreg házaspárt. Szotyori Mi­
hály lőrinczfalvi lakos vagyonos ember, 
mert gyermekei nincsenek, földjeit bérbe 
adta, pénzét pedig kamatokra adta ki. Eb­
ből ólt feleségével. Csak egy cselódleányt 
tartottak, a kit e hó 9-én reggel elküldték 
a szomszéd községbe, hogy egyet mást be­
vásároljon.
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Mig a leány odajárt, megjelent Szo- 
tyorinál két szinte lakos, Domokos 
Áron és Jóisa Feroncz, kik adósai Szotyo- 
riéknak és mert nem fizettek, beperelte őket. 
A két adós állítólag azért ment Szotyori- 
hoz, hogy halasztást kérjenek tőle, mire azon­
ban Szotyori nem volt hajlandó. A két 
adós ósere vette, hogy az öregek egyedül 
vannak. — Erre előbb az öreg Szotyorit, 
utána pedig a feleségét leütötték és mert 
azt hitték, hogy meghaltak, a szekrényben 
volt 847 koronát magukhoz véve el­
távoztak.

Szotyori cselédje dél táj ban hazaérke­
zett s amikor a szobába nyitott, a két 
öreget ott találta nagy vértócsában. Lár­
májára összefutottak a szomszédok és le­
mosták az áldozatok véres arczát, amire 
az öreg asszony magához tért s ez idő­
közben oda ért községi bírónak és jegyző­
nek elmondta a gyilkosság részletét. Meg­
nevezte a gyilkosokat is, akiket a csend­
őrség még aznap elfogott. A férjet már 
nem tudták eszméletre téríteni és alighogy 
az orvos megérkezett, meghalt.

DehRECZRNí i J.ISÁG

gúnyos mo-

A postarabló halála.
— Saját tudósitónktól. —

Lisszó somogymcgyei község lakosait 
nagy rémületbe ejtette az a vakmerő rablás, 
melyet két odavaló jómódú ember fiai 
terveztek. Az eset részleteiről tudósitónk a 
következőket jelenti: Özvegy Krausz Sán- 
dorné postamester Lisszón e hó 8-án este 
zárás után átrándult a szomszéd községbe. 
Az utat kocsin tette meg s aznap este 10 
órakor visszaindult Lisszóra.

Papuan Ferencz és Jurinovics Antal 
lisszói legények — mind a kettő jómódú 
szülők gyermekei azt hitték, hogy
Konopné aznap nem tér vissza és eltökélték 
magukban, hogy a postát kirabolják. A 
postamesternő csupán egy öreg nőcselódet 
tartott, akiktől nyugodtan vélték végrehaj­
tani tervüket. Éjfél tájban a két legény 
baltákkal felfegyverkezve bemászott a posta- 
hivatal udvarára, hol felfeszitették az ajtót, 
azután behatoltak a postahivatalba, hol 
először is az íróasztal fiókját törték fel. 
Éppen kutattak benne, amikor a szomszéd 
szoba ajtaja felnyílt és azon a zajra fel­
ébredt postamesternő egy lövést tett a rab­
lókra.

Az egyik rablót Pajman Fercnczet a 
fején találta. Pajman a lövés után össze 
esett, a másik pedig elmenekült. A lövések 
zajára a szomszédok és az éjjeli őrök össze 
futottak és hazavitték a haldokó Pajmant a j 
postahivatalból. Másnap a csendőrség elfogta 
Jurinovicsot is. A meglőtt Pajmann tegnap 
bele halt sebeibe.

Mert a férjemmel csókolódzott ! 
Kár, olyan kitűnő leány volt... 

Miért nem váltál el inkább az uradtól ?

CSARNOK.
Angyal és ördög.

~ Társadalmi raqény. —
(Folytatás.)

Dórczi Béla ajkára 
soly ült.

Úgy 7 tehát ebben ártatlannak 
vallja magát. Hol van hát akkor a 
gyermek P

D erezi rí ere szánalom volt ránézni. — 
Előbb még rózsapirtól átfutott arczát sá­
padtság öntötte el. A kezeit tördelte.

- Én kérdezem ugyanezt tőled. Ahoz 
^g jogod volt, hogy ha bár oktalanul is 
felbontsd es tönkresilányitsd azt a szere- 
tetet, melylyel irántam viseltettél, de ahoz 
nincs, jogod, hogy megfoszszál a gyerme­
kemtől. Add vissza a leányomat. Akarom.. 
Követelem!... Te * nálad hagytam, hisz 
azt sem, engedted meg vak dühödben, hogy 
búcsú csókot nyomjak az ajkára.. . A gyer­
mekemet, a leányomat, add vissza az ón 
üdvömet, boldogságomat, mindenemet, drága 
Edithemet.. .

— Bérezi Béla felkaczagott.
— Hát azt hiszi, hogy a színpadon 

vagyunk s valami festett lovag előtt játsza 
a megbántott anyát?. . . Ismerem már én 
az ilyen komédiát. Ezzel nem fog engem 
megtéveszteni. Azért csinálja most ezt a 
scénat, hogy vakon elhigyjem minden sza­
vát, hogy tovább menjek s önön asszonyom 
ne követeljem a gyermekemet. Persze a 
magáénak akarja megtartani.

,— Béla! Kérlek, könyörgök hozzád, 
ne tépd össze a szivemet. Jla már semmit 
sem becsülsz bennem, legalább tiszteld az 
anyát... Esküszöm neked, hogy rnitsem 
tudok a gyermekemről. Nyugodt voltam, 
hogy a te oltalmad alatt áll s most elő állsz 
ezzel a követeléssel. .. Ha úgy van, hogy 
eltűnt a kis leányom, akkor egy okkal 
több, hogy fájdalom szakadjon a szivemre, 
de egy „bizonyítékkal több, hogy abban, 
ami kettőnk között történt, másnak, annak 
az asszonynak a keze működött, azé, 
a ki hálójába kerített. Szikrázó tekintete, 
mosolya, vagyona megszéditett téged, ön- 
tudatlanul veted karjaiba magad.

— Megtiltom, hogy saját hibája miatt 
mast vádoljon. Megtiltom, hogy bűnét rá­
galommal tetőzze. Az az asszony nemes 
szívvel, szeretettel vau hozzám, többel, 
mint ön volt s én ezt nagyra becsülöm.

— Folyt. köv.—

SZINLAP.
Ma, szerdán „C“ bérletben :

CYRANO DE BERGERAC.
Romantikus dráma 5 felvonásban. 

SZEMÉLYEK:
Cyranó Da Bergerac — Komjáthy J.
De Nonvillette Cristián báró — Pataki Béla. 
Guiohe, gróf — — Odry Árpád.
Ragucnean, szakács— — Sziklay M
Le Brot, Cyranó barátja — Bartha I.
De Malgoury Estrettak nemes Karacs I. 
Ligmer, költő — — Serfőzy Gy.
Valvort. vicomte — — Tanay F.

Holnap, csütörtökön bérlctszűnetben:

Ocekay brigatíéros.
Történelmi színmű i felvonásban.

MULATTATÓ.

Önkéntes árverés.
Alul írott közhírré teszem, hogy Dob- 

reczenben Kossuth-utcza 3!. számú háza­
mat, mely a debreczeni 3271. tjkvben A. I. 
s. rend 3515 helyrajzi szám alatt van ne­
vemen bekebelezve és a melynek területe 
udvar és kerttel 475 Q-öl és évi jövedelme 
2100 korona — folyó évi MárCZÍUS hó 25 lk 
napján délelőtt 10 órakor általam Balogh 
Géza debreczeni kir. közjegyzőnek Kossuth- 
utcza 9. szám alatti lakásán levő irodájában 
megtartandó önkéntes árverésen eladom, a 
hova a venni szándékozókat meghívom.

m s D
Van szerencsém a n. é. pászkafo- 

gyasztó közönséget értesíteni, hogy a mo­
dern technika minden idevágó vívmányai­
val (olaj használata nélkül) újonnan felsze­
relt gépeimen a pászkasütést megkezdtem 
és azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy 
most is, mint az előző években, t. megren­
delőimnek ízletes, tisztán kezelt és a 
viszonyokhoz képest olcsó "Sjgjg

p á. s z k á. v a.1
szolgálhatok.

Szives megrendeléseket kérném ideje­
korán eszközölni, mert ellenkező esetben 
azon kellemetlen helyzetbe jutnék, hogy a 
későn érkező megrendeléseknek a legjobb 
akaratom mellett sem tudnék eleget tenni.

Pászkát 10 kilogrammos lepecsételt 
csomagokban bárhova szállítok.

Ismételve kérve b. megrendeléseiket, 
maradtam tisztelettel:

Weisz József,
Simonffy-u. (Kisuj-u.) 29.

Mindig üzletember. — Leányka : 
Mond csak édes apám, illik szerelmes le­
velekre válaszolni P

Apa (fel sem pillantva a főkönyvből): 
Csak hogyha válaszoélyeg van mellékelve.

Pálinkamérésben. — Igazán cso­
dálatos, hogy akadhatnak emberek, akiknek 
van szivük a pálinkájukat eladni!

Pityókosan. — Mit csinálsz to itt P 
— Lakást keresek 1 
— Ilyenkor, éjnek idején P 
— Igen, a magam lakását !

Modern nő.
a szakácanódatP

Miért küldötted el

MIHALOVTTS J. gyógyszertára
__________^.,3Er.ij°:yó-c-3ao!z Debreozenben.

.Ajánlja.:

HAEMAT-ARGZFORÁT (ponder)
mely készítmény üde szint kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arezbőrt. Kitűnő 
illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arc« 
vagy rizsporral. Jól tapad s igen jól fed.

A Harmat-Crómo a Harmat szappannal együtt használva az arezbőrt üdévé 
széppé teszi s megóvja a mogránczosodástól.

(Kapható 3 színben fehér, rózsa s créme színben) minta doboz Harmat-pou-
der ára 50 fillér, (pamacscsal 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 kor. 80 fillér.

-Ajánlja továbbá Icövetkiezö arozporait:
BERLINI FETTP0DDEB (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ára 1 
kor. s 1 kor. 60 fill.
VELUTIN PODDEB (3 féle színben) kis doboz 60 fill, nagy doboz 4 korona.



Di. i/i. Ar. i 901 márcziue 13.

TimÓ!' II í 6 KZ- 3 szobás utczai 
1 1111«.15 *'11» lakás Május 1-ro kiadó.

Egy pricscs nyereg 21*^;
Szent Anna utcza 62.

Ij’.j.y használt zongora olcsó árban eladó. 
<jO,T Szóchényi-utcza 27. szám alatt.

Honvéd temető mellett
a Nadányi féle föld kisebb darabonként, kiadó, 
ott szintén eladó 2 és fél öl vágott ákáczfa.

lYIli lliil ^SaB színnel és kis lakás-
J! Iliiül yt ti ga| Május 1-ro kiadó, Szé-
csényi- utcza 27. sz. a. Ugyanott két utczai 
világos pinCZOSZOba Május 1-re kiadó. Érte­
kezhetni az utczai lakónál.

O 1. .. j A pusztaföld az Ondódon, 9 és fél 
» II"*'* nyilas tanyaföld a szeposen el­
adó. Czim a kiadóhivatalban.

Fi'ncvrvrnvlpt helyiség kerestetik tra- 
IIS/iv ! ll/ilt-1 j(;almérési joggal

Czim a kiadóhivatalban.

Liiczerrm és répamagvak
legolcsóbb és legjobb minőségben kaphatók 
Deutsch Albert és fia magkereskedésében. 
Hatvan-utcza.

A l*ntí fi tói* 8Zi Bar°k ház, bolt ős 
/\I pdU"ltI lakás májustól kiadó. Ér­
tekezhetni Csapó utcza 90.
Knhmni« aIÍpTI Pemetefű czukorka 
ÍVUIlUplS A, ISI, II Borsy czukrázdában
kapható ; egy doboz 20 fillér.

Influviirurí/l azonnali belépésre iigy- 
«I JU irojába ajánlkozik.
Czim a kiadóhivatalban.

Tpfl vili legfinomabb i
S v <« v t’J krajczár Gróf 1

kg. 1 frt, 20 
trajczár Uröf Dessewffy Bűd 

Szent-Mihályi uradalmából. Kapható : Czeglédy 
es Polgárnál.

Van szerencsém értesíteni a n. 
ó. közönséget, hogy kézimunka 

* pászka sütödém (8zéchónyi-u. 
TÓgéu) Külső vásártér 3. sz. a. van. Mérsé­
kelt ár. Becses pártfogásukat kérve tisztelet­
tel Kölni Ábrnhám.

ül.wlA Bökönyi út mellett tiz hold ujotz-
LjlrUIU tásu föld. Eladó házastelkek :
Varga-kertben a szoboszlói útfélen, valamint 
az országos tanítói árvaház mellett, a sesta- 
kori bojá-ó baloldalán Bérbe adó: az acsádi 
útfélen 290 hold ujosztásu föld egészben, 
vagy megosztva. Értekezhetni Varga Fe- 
roncz tniajdonossal. Szent Anna- u. 25.

A Takarék és Hitelinté-
yíii Csapó-utcza 4. sz. házában egy 2 SZ0- 

v 1 bás és elő^zobás lakás mellékhelyisé­
gekkel együtt (eddig ügyvédi irodának hasz­
náltatott) továbbá két bolthelyiség május hó 
elsejével kiadó. Értekezhetni a fonti intézet 
igazgatóságánál.

Fazekas tiluiüiiES
Ajánlja frissen érkezett áruit u. m. : száraz 
es olajban törött festékek, onyv, gyorsan 
száradó firnisz, Linóleum és borostyán szoba- 
padló fénymáz, bronzok, olajok, lackok és 
kék úszó kon öcs stb. stb.

Maison Steiner SLSfSPÍSE
!,'«-utcr.n »rk in.) Elvállal egyszerű ős díszesebb r i-
tnlli mól lék utó ni vlkőszitMt mérsékelt árak melle

A 1. j olcsó óe mégis lehető legfinomabb szemtive- 
- ‘ tv 1 got vagy zwikkert akar vegyen Fógel Gyula 
órás és optikusnál. A legnagyobb szemüveg válasz­
ték Debreczenben. Olcsó uj ós használt zsebórák és 
ékszerek Ócska arany beváltás pénzért Szemüveg 
javítások vagy üveg betótelok azonnal elkészíttetnek. 
Óra javítás (ha nincs nagyobb törés) 80 kr. Üzlet: 
Piaci (ezelőtt Várad) utczu 76. A Gorsó (most „Elite“) 
kávéháziul '1 éppen eaemben.

Ijflyarmathy JánosDfB?ÄV
9. sz. tCsnpó-u. sarok.) Hús árak: 1. remin 50 kr. lí. 
I. 44 kr. Kgy kgr. rostélyos 5 szeletben. Friss és füs­
tölt sertés hús napi lolyó áraknál 4 krral olcsóbban. 
V ‘gyes hideg felvágott állandóan friss. Virsli és 
szávaiadé drbia 4 kr. Az üzlet reggel 6-tól este 8-ig 
nyitva. FŐÜZLET: Bethlen-utcza 29. (saját háa). 
Itt a húsárak: I. r. 48 kr., itt is mindenfele henteá- 
czikkek kaphatók, 
árengedmény!

Vendéglősöknek megfelelő

Krém er Jakab
lettel tudatom, hogy minden szakmámba vágó 
munkát jutányosán vállalok. Matracz, csipke 
függönyök tisztításét, ablak rolettek, valamint 
önműködő amerikai rolettek készítését. Elköl­
tözésnél teke asztal ós bútor pakolást. Szives 
pártfogást kérek.

Első debreceni 
ruggyanta 

bélyegzlgyár 
és vésőmüintó- 

zet
Kiausz József
Kossuth-u 7.

Készít minden­
féle bélyegző 

két gyorsan 
pontosan ós ol­
csón 1 felszerelt 
bélyegző 2 kor.

Kegyes Fereacz
S- legnagyobb

sírkő raktára

muszj

as ipar- és kereskedelmi 
tank palotában.

Dús választék mindenféle sír­
kövekben, igen olcsó árak mel- 
lett, pontos és szolid kiszolgálás.

Értesítés.
A legelegánsabb

PF" és legolcsóbb
férfi, flu ésgyeriekrnha

csakis saját gyártmánya

Kate Hermannál
IcApiiató, el „ ZDróHer-Bör- 

cearnok“

316. szám.
Az 1ST V ÁM gőzmalom-társulat

ŐRLEMÉNYEINEK 
AB.JEÖYTZÍSK: Jfcö

az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott 
általános malomgyüléeen megállapított s 1887. 
jun. 1-ón életbe lépett eladási, fizetési és szállítás 
módozatokra vonatkozó egyezmények szerint

Kötelezettség és enged­
mény nélkül 

készpénzfizetés mellett. 
Zsákkal együtt

Asztali dara nagyszemü 
Szinte „ apróazemü 
Királyliszt .... 
Lángliszt kivonat . .
Elsőrendű zsemlyeliszt 
Zsemlyeliszt 
Elsőrendű kenyórliszt 
Közép kenyórliszt 
Kenyérliszt .... 
Barna kenyórliszt. . 
Takarmányliszt . .
Finom korpa zsákkal 

„ „ zsák nélkül
Durva korpa zsákkal 

„ „ zsák nélkül
Csirke búza zsák nélkül

100
kilé

kor
28
27
27
26
26
25
24
24
22
19
13

9
8
8
8
7

60
60
60
60

20
80

20
80
60

60
80
40
60

á00 „•2 <e &ä~.s
M

ÍíLL

A zsákok súlytartalma, — teljsúlyt tisztasúly­
nak véve. (1—?)

A. B. 0 — 6. számig 85 kiló.
7. ós 8. szám 70 „
11. 12. 50 „

Debreczon, 3 901 mároz. 12.

MV. ME1 Cpt MM. E V Ml SM*
A DEBRECZENI IPAR- ÉS KERESKEDELMI BANK

XXXIV. rendes évi közgyűlését
1901. évi márczius hó 17-ón délelőtt 10 órakor a^ját helyiségében
fogja megtartani, melyre a t. ez. részvényesek ezennel meghivatnak, oly figyel­
meztetéssel, hogy az alapszabályok 28. czikkének értelmében részvényeiket a 
közgyűlést megelőző 5 nappal előbb az intézet pénztáránál le kell tenniök

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése.
2. A telügyelőbizottság jelentésével kapcsolatosan a zárszámadások előterjesztése.
3. A mérleg, nyeremény-felosztás, valamint az igazgatóság ós folügyolőbi- 

zottság részére a felmentvénv megadása iránti határozat hozatal.
4. Az alapszabályok értelmében kilépő két igazgatósági tag helyére két 

igazgatósági tagnak választása három évre.
5. A felügyelőbizottság három tagjának megválasztása.

Az évi jelentés és mérleg a közgyűlést közvetlen megelőző nyolez napon az 
intézet helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, 1901. évi február 16-án tartott ülésünkből.

Az igazgatóság.

Dobrec.zen, 1901. Nyomatott a város könyvnyomdájában.)


